4D Dintersezione dei due intervalli [2, 7)e (7,9] &

[a] 2,9 [5] rinsieme (1 [d] {0}

vuoto
& L'unione dei due intervalli [2,7) e (7,9] &
[a] 291 ] ® [2,9\{7} [d] 2.9

@ Quale insieme ha sia massimo che minimo?

[a] 2,9 (5] [0,3] [0,1] U {7} [d] .20 {5}

: 5 2 :
D Siad= {3:,,, eR:z,=(-1)" —~ " € ]N}. Quale affermazione non &
corretta?
5
A & limit = i = —=
[E ¢ limitato E’ supA =35 A non ha \EI min A 2

massimo

*3,7? Quali tra i seguenti insiemi non ha come minimo 27
L’insieme degli = € IR tali che(®

Eﬁgs L_b__|[3:]=2 3:=2+3 @22+8:69:

nelN i
€ Determinare l'estremo superiore e I'estremo inferiore degli insiemi
A={zeR: z=2"", neN} B =[0,1]U {2}

Dire se sono anche massimo e minimo.

P» Sia E un sottoinsieme non vuoto di R. .
(a) Se L & il massimo di E allora & anche estremo superiore di E.
(b) L’estremo superiore di E non appartiene mai a E.

(c) E pud avere molti massimi e molti minimi.

(d) Un insieme composto da un solo numero reale non ha massimo
né minimo. :
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Test a risposta multipla

€ Imoduloe I'argomento del numero complesso (i — 1)4 sono rispettivamente

E-;‘e?vr E2e7r leﬂ' @4:311’

8

e

3i
0 L’argomento principale del numero complesso z = T—:

i (2] - ™
€  Una soluzione dell’equazione z% +4 = 0 &
[a] -1-4 (6] vai [c] -v2 [d] v3(-1-4)
€ Una soluzione dell’equazione 26+ 1=0¢

D TS @ee @4

© L'insieme delle soluzioni dell’equazione |z + 2i| = |z — 2|, sul piano com-
plesso &

@ formato dai @ costituito da vuoto IE, formato dai
punti di una due punti punti di una
circonferenza retta,

6 Quattro numeri complessi stanno sui vertici di un quadrato nel piano com-
plesso. Tre di questi sono 1 +2i, =24 i e —1 — 2i. Il quarto numero &

[a]2+i (6] 2-i [c] -1+2 [d] —2-1

@ Calcolare
3i—-2 i-3 (1-1i)(-2)
- 3 - p 3
i—2 1-2¢ (2t +1)

9 Risolvere le equazioni
@) (z=1%+i=0  (b) 25 —64=0

© Risolvere l'equazione

1-3
143
e segnare le soluzioni sul piano complesso.

(z+9)° =

@ Disegnare sul piano complesso le soluzioni delle equazioni
22 -222+4=0 +8=0
Le due equazioni hanno qualche soluzione in comune?
© Disegnare sul piano complesso gli insiemi
A={z'€€: 1<zl <2 OSa.rgz_{;—r}
B={weC: w=2z* zeA}
C={veC:v=¥z ze€ A}
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